
ある企業が自社の社員約１００名に喫煙と業務生産性の関連を調査したアンケート結果を紹介しま

す。それによると下のグラフのように、半数以上の社員が喫煙を不快に感じています。どうして「喫煙を

不快」だと感じるのか。その理由の大半は「本人からタバコのニオイがするから」だったそうです。 

 

私たちの生活において、ニオイは意外なほど心理状態に影響を与えます。例えば「いいニオイ」に

包まれていると気分まで良くなりますが、くさい環境におかれると気分が悪くなるだけではなく、頭痛や

吐き気をも感じる事もあるぐ

らいニオイの影響は大きい

のです。 

 

タバコのニオイは「いいニ

オイ」ではありません。少な

くともいい気分にはなれな

いニオイです。ところが喫煙

者自身は、悲しいかな自分

の息や衣服、髪の毛からそ

のニオイがしている事を感

じる事ができません。 

 

「あの人タバコくさい」と思

われたくないですよね。 
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PRTIMES プレスリリースから 

 

環境再生保全機構 HPから 

 


